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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 1 

PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 2 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às sete horas e trinta 3 

minutos, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia da Universidade Federal 4 

Rural do Semi-Árido (UFERSA) reuniu-se via videoconferência, com o uso do Google Meet. 5 

Estiveram presentes os seguintes docentes membros do colegiado: Aurélio Paes Barros Júnior, 6 

Leilson Costa Grangeiro, Ioná Santos Araújo Holanda, Vander Mendonça (primeiro 7 

suplente) e Daniel Valadão Silva (segundo suplente). Os professores Rui Sales Júnior e 8 

Glauber Henrique de Sousa Nunes justificaram as ausências. Não houve participação da 9 

representante discente porque a portaria de designação ainda não havia sido emitida. Verificada 10 

a presença de quórum, o professor Aurélio Paes Barros Júnior iniciou a reunião fazendo a 11 

leitura e análise da pauta a seguir. 1º ponto: Deliberação sobre a ata da 1ª reunião ordinária de 12 

2023. 2º ponto: Deliberação sobre solicitação de prorrogação de defesa de discentes de 13 

mestrado e doutorado: Hernane Arllen Medeiros Tavares (Mestrado - 1 mês), Laís Tereza Rêgo 14 

Torquato Reginaldo (Mestrado - 4 meses) e Karol Alves Barroso (Doutorado - 3 meses). 3º ponto: 15 

Outras ocorrências. 1º ponto: Deliberação sobre a ata da 1ª reunião ordinária de 2023. A ata foi 16 

aprovada sem modificação. 2º ponto: Deliberação sobre solicitação de prorrogação de defesa de 17 

discentes de mestrado e doutorado: Hernane Arllen Medeiros Tavares (Mestrado - 1 mês), Laís 18 

Tereza Rêgo Torquato Reginaldo (Mestrado - 4 meses) e Karol Alves Barroso (Doutorado - 3 19 

meses). O aluno Hernane Arllen Medeiros Tavares e seu orientador alegaram que houve atraso 20 

na liberação dos resultados de análises laboratoriais de parte dos dados da pesquisa, provocando 21 

dificuldade na escrita da dissertação. O Colegiado concedeu mais um mês para a defesa. A aluna 22 

Laís Tereza Rêgo Torquato Reginaldo e seu orientador alegaram que houve atraso na entrega 23 

de alguns reagentes para análise cromatográfica do contaminante de estudo. O Colegiado 24 

concedeu mais quatro meses para a defesa. A aluna Karol Alves Barroso já contava com doze 25 

meses de prorrogação, isso em decorrência de um intercâmbio nos Estados Unidos. Levando-se 26 

em conta, ainda, os preparativos para retorno ao Brasil e o fato de a aluna ter conseguido uma 27 

vaga de emprego na Bayer, o Colegiado decidiu por conceder mais três meses para a defesa da 28 

tese. Como haverá extrapolação do prazo máximo para a defesa, que é de sessenta meses, será 29 

solicitado que o CPPGIT ratifique essa decisão, apreciando-a na próxima reunião, com o objetivo 30 

de garantir a legalidade da medida. 3º ponto: Outras ocorrências O professor Aurélio Paes 31 

Barros Júnior comunicou que está preenchendo os dados na plataforma Sucupira, mas está 32 

encontrando dificuldade com relação aos professores que não atualizaram os projetos guarda-33 
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chuva. Ele também comunicou sobre mudanças de orientação solicitadas pelo professor 34 

Francisco Bezerra Neto e pelo aluno Kássio Ewerton Santos Sombra, mas que ficarão para a 35 

próxima reunião, porque em ambos os casos não foram indicados os novos orientadores. Não 36 

existiram outras ocorrências além destas. Com isso, deu-se por encerrada a reunião e eu, Dickson 37 

Ramon Santos de Araújo, secretário dos programas de pós-graduação, lavrei a presente ata que 38 

será assinada por mim e pelos membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 39 

Fitotecnia. Mossoró, 24 de fevereiro de 2023. 40 
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